
 

 

Az Aquaworld Budapest élményfürdő köszönti  

1 milliomodik látogatóját 
 

„Budapest a trópusokon? Vagy a trópusok Budapesten? 

 

 
A Ramada Resort–Aquaworld Budapest Élményfürdő és Szálloda komplexum kiváló 
fekvésének, különleges építészeti megoldásainak és egyedülálló szolgáltatási 
struktúrájának köszönhetően Budapest fürdővárosi hagyományainak méltó folytatója. 

Az Aquaworld Vízibirodalom az év minden napján páratlanul gazdag 
élményekkel várja látogatóit. A felhőtlen szórakozásról az egzotikus látványelemekkel 
körbeölelt, különböző funkciójú medencék és csúszdák, valamint a számos 
szórakozási lehetőséget kínáló, hatalmas park gondoskodik.   

A Vízibirodalom fedett élményfürdőjének leglátványosabb építészeti 
eleme a 72 méter átmérőjű és 21 méter magas óriáskupola, amely 4200 
négyzetméter, alátámasztás nélküli felületet fed be. Ezen méreteivel az Aquaworld 
nemcsak Magyarországon, de egész Európában is egyedülállónak számít. A kupola fa 
vázszerkezetű építményét az űrkutatásban kifejlesztett többrétegű, átlátszó 
fóliarendszer borítja, amelynek rétegei közé 20–22 fokos levegőt fújnak, így nincs 
páralecsapódás és a hó is elolvad a felületén. Különleges anyagszerkezetének 
köszönhetően a kupola az UV-sugárzás ellen is védelmet nyújt. A hatalmas kupola 
alatt az élményfürdő másik látványossága a lenyűgöző méretű és látványvilágú 
Angkor romtemplom egzotikus hangulatú függőhidakkal, valódi trópusi növényzettel, 
mosolygó szobrokkal, tornyokkal, medencékkel és pihenőhelyekkel körülvéve.  

 
Az Aquaworld nemcsak megjelenésében különleges, de szolgáltatásainak 

gazdagságában és színvonalában is.  Legyen szó egész nap lubickolni és játszani vágyó 
gyermekekről, babaúszásról, szórakozást kedvelő fiatalokról, vagy netán a nyugodt 
pihenést előnyben részesítő idősebb korosztályról, a Vízibirodalomban mindenki 
nagyszerűen érezheti magát. Az együtt nyaraló családokat megkülönböztetett 
figyelem várja. 



 

 

A gyerekekre egy játékokkal teli világ vár gyermekmedencékkel, 
csúszdákkal, Bongo Kids Club játszóházzal, ahol szakképzett személyzet gondoskodik a 
felügyeletükről és szórakoztatásukról. Az egész napos pancsolás mellett a legkisebbek 
az animátorokkal való közös játékot is élvezhetik, sőt a mini bankett-teremben 
gyerekzsúrokat is tarthat és születésnapokat is ünnepelhet a család. A nagyobb 
gyerekeknek és szüleiknek felhőtlen szórakozást kínál a közel két tucat 
élménymedence és csúszda, a számos családbarát szolgáltatás. A Vízibirodalom 
természetesen a nyugodt pihenést keresőkről sem feledkezik meg. Kerti rönkszauna, 
szaunavilág egzotikus szeánszokkal, tepidárium, sókamra, jégbarlang és kneipp 
taposómedence várja a pihenni vágyókat.  

A páratlanul gazdag élményeket nyújtó Aquaworld népszerűségét mi sem 
bizonyítja jobban, minthogy már 1 millió elégedett látogatója volt ennek a különleges 
parknak. 

 
Amennyiben a Tisztelt Sajtó Munkatársa részéről bármilyen egyéb igény 

felmerülne, kérem keressen meg Bennünket, és képanyaggal, vagy egyéb 
információval is rendelkezésükre állunk.  

A megjelenő hírek vagy cikkek írói között 2011 augusztus 1.-én egy 2 
éjszakás, 2 fő részére szóló wellness hétvégét sorsolunk ki az RAMADA RESORT - 
AQUAWORLD BUDAPEST komplexum jóvoltából. 

 


